
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度　学校評価アンケート結果

児童と教職員の自己評価

※ ①は１学期、②は２学期の平均値（４点法）

① 3.44 ① 3.75

② 3.50 ② 3.59

① 3.56 ① 3.82

② 3.67 ② 3.61

① 3.22 ① 3.53

② 3.17 ② 3.50

① 3.44 ① 3.78

② 3.57 ② 3.82

① 2.89 ① 3.63

② 2.86 ② 3.38

① 3.00 ① 3.55

② 3.17 ② 3.41

① 2.90 ① 3.75

② 2.33 ② 3.49

① 2.20 ① 3.37

② 2.00 ② 3.26

【４点法】Ａ：よくあてはまる、Ｂ：ややあてはまる、Ｃ：あまりあてはまらない、Ｄ：全くあてはまらないという回答結果を
　　　　　それぞれ、４・３・２・１点に換算（４点法）して平均値として表したもの
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児　 童：自分は、あいさつ元気玉あつめナイトに、一生懸命に取り組んだ。
教職員：自分は、あいさつ運動に、いろいろな仕掛けをしながら、取り組ませた。

児　 童：自分は、道徳の勉強が好きだ。
教職員：自分は、クラスの児童とともに、道徳の学習をすることが好きだ。

児　 童：自分は、２限の後の休み時間には、たくさん運動をして遊んだ。
教職員：自分は、２限後の休み時間に、児童がたくさん運動するように、いつも何かを仕掛けたり、口助けや
　　　　　手助けをしたりしている。

児　 童：自分は、「パワフル・フルパワーカード」に進んで取り組み、１週間２１０分以上運動をした。
教職員：自分は、全校児童が運動への意欲を高め運動が好きになるように、いろいろなアイディアをあたため
　　　　　たり、様々な教育活動からアプローチ（実践）したりしている。
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教職員 児　童

児　 童：自分は、朝の15分間の国語の時間に、音読や漢字学習に、一生懸命取り組んだ。
教職員：自分は、朝の15分間の国語の時間に、音読や漢字学習に、一生懸命に取り組ませた。

児 　童：自分は、１学期に、一生懸命に、暗唱に取り組み、６編覚えた。
教職員：自分は、クラスの児童が、１年間で、詩や短い話等、１５編以上暗唱できるように取り組んでいる。

児　 童：自分は、声に出して音読をすることが好きだ。
教職員：自分は、クラスの児童を、いろいろな音読で、鍛えている。

児　 童：自分は、学校に来ることが楽しい。
教職員：クラスの児童は、学校に来ることが楽しいと思えるよう、温かいクラスの雰囲気づくりに努めている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度　学校評価アンケート結果

保護者の評価

※ ①は１学期　②は２学期の平均値（４点法）

項　目
① 3.50
② 3.52
① 3.51
② 3.53
① 3.55
② 3.61
① 3.50
② 3.49
① 3.53
② 3.62

【４点法】Ａ：よくあてはまる、Ｂ：ややあてはまる、Ｃ：あまりあてはまらない、Ｄ：全くあてはまらないという
　　　　　回答結果をそれぞれ、４・３・２・１点に換算（４点法）して平均値として表したもの

保護者：学校は、分かりやすい授業や学習しやすい環境づくりに努めている。

保護者：学校は、体力向上や望ましい生活習慣について指導している。

全体

保護者：学校は、運営方針や子供たちの様子を分かりやすく伝えている。

保護者：学校は、子供たちの安心・安全な学校生活に配慮している。

保護者：学校は、子供たち一人一人のよさが発揮され、楽しく過ごせる学校づくりに努めている。3
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【保護者からの意見（一部抜粋）】 

・高野小の教育方針「たくましく、かしこく、のびのびと」の中で子供たちは学校生活を楽しんでいる。特に、「のびのびと」がよい

と思う。 

・細やかに子供たちを見守り指導してくださっている。少人数ならではの行き届いた教育がありがたい。 

・学校行事の日程について、保育所（園）との日程調整を図ってほしい。 

・施錠等、今後も引き続き防犯面について配慮してほしい。 

・下校時刻が早い日など、なるべく早期に知らせてほしい。 

・本年度は体育館の改修工事があり、休み時間や冬季の運動量の確保が心配であった。 

 

 保護者の皆様から、おおむね高い評価をいただきました。今後も、さらなる教育活動の充実を目指してまいります。 

今後とも、引き続きのご理解・ご協力をお願い申し上げます。 
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